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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/03/2006

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Geraldo Resende) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

JAMIL MURAD (PCdoB, SP) - Solicitação à Assembléia Legislativa do Estado

de São Paulo de providências acerca de denúncias de negociações espúrias entre o

Governo do Estado e membros da Instituição.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE) - Preferência do eleitorado pernambucano pelas

candidaturas do ex-Ministro da Saúde, Humberto Costa, ao Governo do Estado, e do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva à reeleição.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Homenagem ao Ministro Nelson

Azevedo Jobim, do Supremo Tribunal Federal, ao ensejo da aposentadoria do

magistrado.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF) - Crise ética do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva. Críticas ao comportamento da Deputada Angela Guadagnin no plenário, por

ocasião da absolvição do Deputado João Magno. Artigo A republiqueta de Lula, de

Clóvis Rossi, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo.

VICENTE CHELOTTI (PMDB, DF) - Necessidade de punição dos funcionários

da Caixa Econômica Federal envolvidos na quebra do sigilo bancário do Sr.

Francenildo dos Santos Costa. Associação ao pronunciamento do Deputado Mauro

Benevides em homenagem ao Ministro Nelson Jobim, do Supremo Tribunal Federal.
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ALBERTO FRAGA (PFL, DF) - Protesto contra o índice de reajuste dos soldos

da Polícia Militar e do Corpo de Bombeiros Militar proposto pelo Governo do Distrito

Federal.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Correspondência do Conselho dos

Secretários Municipais de Saúde do Estado de Mato Grosso do Sul sobre o

descumprimento, pelo Governo do Estado, da Emenda Constitucional nº 29, de

2000, acerca da destinação de recursos à área de saúde. Abusos cometidos contra

usuários pelas empresas operadoras de telefonia celular relativamente à demora no

restabelecimento de serviços bloqueados.

SELMA SCHONS (PT, PR) - Apoio ao projeto de lei sobre alteração dos

critérios de financiamento agrícola por meio do Programa de Garantia da Atividade

Agropecuária — PROAGRO. Transcurso do Dia Mundial da Água. Importância do

correto tratamento dos recursos hídricos brasileiros.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Repercussão de denúncia contra o candidato a

Presidente da República Geraldo Alckmin, publicada pelo jornal Folha de S.Paulo.

MILTON CARDIAS (PTB, RS) - Inadmissibilidade de desapropriação, pelo

INCRA, de pequenas propriedades rurais para devolução à comunidade negra de

Mormaço, no Município de Sertão, Estado do Rio Grande do Sul.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Como Líder) - Visita do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva ao Estado do Ceará. Regozijo com o anúncio da recriação da

SUDENE. Urgência na apreciação do projeto de lei complementar sobre o tema.

NEY LOPES (PFL, RN) - Apoio à luta pela redução da exorbitante carga

tributária incidente sobre os medicamentos.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM) - Críticas à política econômica do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Excessivos gastos do Governo Federal com

publicidade. Crescimento da militância petista contrária ao modelo econômico

vigente. Considerações sobre a provável candidatura à reeleição do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

ALBERTO FRAGA (PFL, DF) - Pedido de instauração de Comissão

Parlamentar de Inquérito para apuração de supostas irregularidades praticadas por

administradoras de fundos de pensão, particularmente no tocante a contrato de

compra de ações do Citibank, resultante em prejuízos para o Banco do Brasil, para a

Caixa Econômica Federal e para a PETROBRAS.

MANINHA (PSOL, DF) - Participação da oradora em mobilização pública em

Brasília, Distrito Federal, em reivindicação ao fim do voto secreto nas sessões

plenárias deliberativas da Casa. Realização, pelo Instituto Joaquim Nabuco, em

parceria com o Conselho de Altos Estudos e Avaliação Tecnológica da Câmara dos

Deputados, de seminário sobre a dívida pública brasileira, em Recife, Estado de

Pernambuco. Convite à Direção do jornal Valor Econômico a especialistas para

indicação de publicações de orientação de programas de Governo e política

econômica aos candidatos à Presidência da República. Continuidade da política

econômica do Governo anterior pela gestão petista. Críticas aos rumos da economia

ditados pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Crescimento da dívida mobiliária do

Governo Federal, provocado pela política de juros altos do Banco Central. Quitação

da dívida de natureza cambial e conseqüente aumento da credibilidade do País junto

a investidores estrangeiros. Excessiva alocação de recursos para pagamento de

juros da dívida pública em detrimento de investimentos sociais e infra-estruturais.

Lucros exorbitantes auferidos pelas instituições financeiras. Gradual retração nas

exportações brasileiras. Aumento da taxa de desemprego e queda da renda média

do trabalhador assalariado no País.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Como Líder) - Posse do orador na Liderança do

PSOL. Apoio à criação da Frente Parlamentar pelo Fim do Voto Secreto. Anúncio do

lançamento de ato em prol do voto aberto.

REINALDO GRIPP (PL, RJ) - Importância da adoção de medidas de

prevenção e combate à gripe aviária no Brasil.
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REMI TRINTA (PL, MA) - Apoio ao Projeto de Lei nº 73, de 1999, sobre a

reserva de vagas para o ingresso em universidades federais e estaduais.

Importância do engajamento da população brasileira no combate às desigualdades

sociais. Iniciativas do Governo Luiz Inácio Lula da Silva na área social.

ASDRUBAL BENTES (PMDB, PA - Pela ordem) - Necessidade de

intervenção do Ministério da Justiça em conflito entre agricultores e comunidade

indígena no Distrito de Taboca, Estado do Pará.

MILTON CARDIAS (PTB, RS - Pela ordem) - Reflexão sobre causas e

conseqüências de catástrofes naturais.

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Participação na comitiva do Vice-Presidente da República, José Alencar, em visita à

República Popular da China.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Leitura de Ato da Presidência sobre

transferência para o dia 29 de março de 2006 das reuniões destinadas à eleição dos

Presidentes e Vice-Presidentes das Comissões Permanentes.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Como Líder) - Editorial Abuso de Poder,

do jornal Folha de S.Paulo, sobre o empenho do Governo Luiz Inácio Lula da Silva

na desqualificação de denúncias de corrupção, com menção específica à ilegal

quebra do sigilo bancário do caseiro Francenildo dos Santos Costa. Oportunidade do

pedido de demissão do Ministro da Fazenda, Antonio Palocci.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Como Líder) - Questionamentos acerca do

comportamento ético e moral do Governador do Estado de São Paulo, Geraldo

Alckmin, candidato à Presidência da República.

VICENTE CHELOTTI (PMDB, DF) - Imperiosidade da identificação dos

responsáveis pela quebra ilegal do sigilo bancário do caseiro Francenildo dos

Santos Costa para preservação da imagem institucional e da credibilidade da Caixa

Econômica Federal. Encaminhamento, pelo Ministério da Justiça, de projeto de lei

sobre a regulação da destinação de bens, valores e mercadorias apreendidas pela
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Polícia Federal e pela Receita Federal. Sugestão de emenda à proposição para

determinação da destruição de drogas ilícitas apreendidas. Apresentação de

requerimento de informações ao Ministro da Justiça, Márcio Thomaz Bastos, sobre a

utilização abusiva, pelo Delegado Zulmar Pimentel, de aeronave apreendida de

narcotraficante.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Defesa da aprovação da

Proposta de Emenda à Constituição nº 333, de 2004, sobre o limite de despesas e a

composição das Câmaras Municipais no País.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF) - Realização de audiência pública pela

Comissão de Desenvolvimento Econômico, Indústria e Comércio para discussão do

Projeto de Lei nº 6.529, de 2006, acerca das diretrizes para a simplificação e a

integração do processo de registro e legalização de empresários e de pessoas

jurídicas. Considerações a respeito de projeto de lei sobre o mesmo tema, de autoria

do orador. Desempenho do Ministro do Desenvolvimento, Indústria e Comércio

Exterior, Luiz Fernando Furlan. Pedido de demissão do Ministro da Fazenda,

Antonio Palocci.

JULIO SEMEGHINI (PSDB, SP - Como Líder) - Afastamento do Ministro da

Fazenda, Antonio Palocci. Indignação com pronunciamento do Deputado Nilson

Mourão sobre denúncias contra o Governo do Estado de São Paulo.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

WASNY DE ROURE (PT, DF) - Pedido de afastamento do cargo feito pelo

Ministro da Fazenda, Antonio Palocci, e assunção do posto pelo economista Guido

Mantega. Considerações sobre a quebra do sigilo bancário do caseiro Francenildo

dos Santos Costa. Pedido ao Governo Federal de celeridade no encaminhamento à
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Casa de projetos de lei sobre reajuste salarial de categorias do serviço público.

Atraso na votação do Orçamento Geral da União de 2006.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA) - Exigência de

continuidade do inquérito para identificação e punição dos responsáveis pela quebra

do sigilo bancário do caseiro Francenildo dos Santos Costa. Necessidade de

acompanhamento, pelos brasileiros, da leitura do Relatório Final da CPMI dos

Correios.

MARIA HELENA (PSB, RR) - Protesto contra a injusta demissão do

Presidente do Sindicato dos Policiais Federais do Estado de Roraima, José Pereira

Orihuela. Desafios existentes na batalha pela igualdade entre os gêneros. Decepção

com decisão do Supremo Tribunal Federal pela concessão do benefício da

progressão de pena aos condenados por crimes hediondos, entre eles o estupro.

JAMIL MURAD (PCdoB, SP) - Solidariedade ao Promotor Público Marcelo

Goulart, de Ribeirão Preto, Estado de São Paulo, pelo embuste armado contra seu

filho pelo usineiro Paulo Junqueira em conluio com o Delegado de Polícia Luiz

Geraldo.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Degeneração política do Governo Luiz Inácio

Lula da Silva. Necessidade de resgate da confiança do povo brasileiro nos homens

públicos.

ARNON BEZERRA (PTB, CE) - Relevância da escola profissionalizante A

Grande Chance para o Município de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Indignação com a proliferação de

arautos da ética e da moralidade..

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP - Pela ordem) - Considerações

sobre o livro Máfia Verde 2 - Ambientalismo, Novo Colonialismo, de postura crítica à

atuação de organizações não governamentais de defesa do meio ambiente e de

comunidades indígenas no País.
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PRESIDENTE (Natan Donadon) - Saudações aos servidores da Casa e à

população do Estado de Rondônia. Anúncio da assunção do cargo de Ministro da

Fazenda pelo ex-Ministro do Planejamento, Orçamento e Gestão Guido Mantega.

VII - ENCERRAMENTO

 DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ZÉ LIMA (PP, PA - Pela ordem)

NO PERÍODO DESTINADO A COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 015, REALIZADA EM 9 DE

MARÇO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Decepção com

a postura do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva durante visita ao Estado do Pará.

Ausência de fundamento de declaração do Chefe do Executivo sobre a liberação de

recursos orçamentários para o Estado. Anúncio da candidatura do orador a cadeira

na Assembléia Legislativa paraense. Descontentamento com o tratamento recebido

pelo Parlamentar na Câmara dos Deputados.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO A COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 015, REALIZADA EM 9

DE MARÇO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Desagravo

de matéria injuriosa ao Ministro do Turismo, Walfrido dos Mares Guia, publicada pela

revista ISTOÉ. Trajetória política do Ministro. Reiteração de reclamação ao Diretor

do Departamento Nacional de Infra-Estrutura de Transportes no Estado do Piauí,

Sebastião Victor Ribeiro, contra a má execução de obra de pavimentação de trecho

da BR-020 no Município de Simplício Mendes.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA)

NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 019, REALIZADA EM 15 DE

MARÇO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Transcurso do

Dia Internacional do Consumidor.
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DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ORLANDO FANTAZZINI (PSOL,

SP - Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 019, REALIZADA EM 15

DE MARÇO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Intervenção

da Justiça no Sindicato dos Metalúrgicos de Santos, Estado de São Paulo.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ORLANDO FANTAZZINI (PSOL,

SP) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 019, REALIZADA EM 15 DE MARÇO DE 2006 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Usou da palavra para discussão da

matéria.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DIMAS RAMALHO (PPS, SP) NO

PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 021, REALIZADA EM 16

DE MARÇO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Defesa de

aprofundamento dos debates acerca do Projeto de Lei nº 3.057, de 2000, sobre

parcelamento do solo e regularização fundiária.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ORLANDO FANTAZZINI (PSOL,

SP) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 022, REALIZADA EM 16 DE

MARÇO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Insatisfação da

sociedade com a absolvição de Parlamentares envolvidos no escândalo do

mensalão. Defesa da participação da sociedade civil no Conselho de Ética e Decoro

Parlamentar. Necessidade de ampliação dos poderes do órgão. Defesa de adoção

do voto aberto nas deliberações da Casa, com menção específica aos processos de

cassação de mandato parlamentar.


